

# 城乡医疗救助全年救助 37450 人

本报讯(见习记者 徐舒帆) 12月26日,记者从市民政局获悉,今年我市城乡医疗救助全面开展,截至目前共救助困难群众37450人,发放救助款434.54万元。

为缓解我市困难群众看病难,今年市民政局修订了《鹤壁市城乡困难群众医疗救助实施办法》。完善后的《实施办法》涵盖了城乡医疗救助、少年儿童大病救助,其中包括实施城市医疗救助,将全市55038名城市困难群众纳入城市医疗救助

范围,并降低救助门槛,相应提高救助标准。全年救助城市困难居民达1350人,发放救助款143.41万元。原国有、集体破产和特困企业退休人员的大病医疗救助得到应有保障。

同时,完善农村医疗救助,资助农村低保对象和五保对象参加新型农村合作医疗,对农村医疗救助对象支出的医疗费用按比例救助,全年累计救助农村困难群众36088人,发放救助款282.13万元。

此外,民政部门整合医疗救助资源,其中涵盖了对少年儿童、农民工及低保边缘等特殊困难群体的医疗救助问题,今年救助了12人,发放救助款9万元。

## 欢歌笑语迎新年

12月25日下午,我市部分音乐爱好者欢聚一堂,以歌舞的形式,喜迎2008年新年的到来。

相聚的音乐人虽然来自不同部门,但老中青三代人对音乐的执著追求,展现了生活的无限美好。  
记者 李国庆 摄



## 代人复仇? 请收回犯罪的手

本报讯(记者 金铜)12月25日,记者在开发区九州路办事处大赉店村里的一根电线杆上发现标有“代人复仇”等内容的小广告,记者依广告上提供的电话号码打过去,对方要求通过银行划钱,然后再帮着复仇。

在大赉店村路边一根电线杆上醒目地贴着一张白色的小广告,上边写着代人复仇、200元每次起,电话1327159xxxx等内容,记者找了个公用电话打过去,假称自己是某工地民工,因对方不给工资,要求帮忙。对方告诉记者需要提供被打人的照片和资料,并说见血轻伤200元每次、轻伤500元、重伤不致残5000元、致残1万元到5万元不等,并要求先付一半钱,打完人后再付另一半。记者以付过钱后怕对方不付钱为由要求事后付钱。对方称怕不付钱,坚持要求先按他提供的账号付一半钱。记者又以如果打了人不付钱,则可以再打自己一顿为由坚持先打人后付钱。对方以记者心不诚为由挂了电话。

鹤壁职业技术学院的一位老师认为,出现矛盾以武力解决本身就不对,还要致人受伤就更不对甚至违法犯罪了。这种广告的出现是在诱人犯罪,如果是真的则会增加社会不安定因素,如果是假的则是骗人钱财,无论真假都是一种违法行为。

## 商业信息 勿骚扰手机用户

本报讯(记者 肖广军)12月25日,正在开车的郑先生再次收到一条以“1065700”开头的号码发来的短信,以为是朋友发祝福短信的他,打开一看,竟是一条商业广告,虽然车速不快,但差一点儿撞上一位行人,这让他很生气。

最近一段时间,郑先生的手机上时不时会收到某商店开业了、某商店打折了、某保险种类降价了等商业广告信息,不开车的时候也显不出什么,看了就删了,反正也不用付费,对自己影响不是太大。25日,他开车经过新区九州农贸市场时,手机响了起来提示他有短信了,他习惯性地拿出手机就看,一条某劳务公司的商业广告信息跳入了他的眼帘,刚看了一半,坐在副驾驶位置上的朋友就提醒他注意快撞到行人了。他抬头一看,差约半米就撞到前边的行人了,他赶快踩刹车,虽然没有撞着行人,可是惊出了一身冷汗。郑先生认为,这样的短信不应该出现,移动公司应该加强管理。

26日,记者致电“10086”,一位话务员谈道,这个以“1065700”开头的短信息没有备案,她们事前也不知道短信的内容,如果读者不想收到这类短信的话,可以将这条短信加号码后发到某个特定号码,帮助她们了解发垃圾短信的号码和内容,从而从源头上堵截垃圾短信。

## 让“菜篮子”拎得更安全 农产品质量安全市场准入制度明日启动

本报讯(记者 张凯 孙敏)今后,市区内所有超市、农贸市场、农产品批发市场里销售的蔬菜、水果都要有“身份证”和“健康证”。明日起,鹤壁市农产品质量安全市场准入制度正式启动,今后市民家的“菜篮子”里将更加绿色、健康。

今后,不仅我市产的蔬菜、水果上市前要接受质量安全“体检”,外地农产品在亮出产地“身份证”与“健康证”后,还要再在我市接受一次安全抽检。对“体检”结果,市场、超市还应当

在显著位置公示出来。对查出的有毒有害物质超标农产品将一律采取“封杀”措施,并根据情况追究经营者责任。

为了进一步保证市民购买的蔬菜、水果安全,农产品市场要建立索证索票制度,从而将不合格产

品拒之市场大门之外。另外,生产者和经营者还要作出质量安全承诺,保证生产和销售的农产品达到质量安全标准要求。

据了解,此项制度将于明年3月1日起,在浚县、淇县农产品批发市场和县城农贸市场、超市

内所有销售农产品的批发市场和超市全部纳入制度之内,并计划用两年左右时间,在我市建立比较完善的农产品安全正常准入体系和质量控制体系。

## 十三年心血献奥运 徒步千里送北京

本报讯(首席记者 柯其其)12月25日下午2时许,在107国道与快速通道交叉口,两位中年男子和一名女子引起了路人的注意,他们推着一辆平车,上面横幅上写着“河南孟津县农民,十载心血制一图,徒步千里心无悔,献给北京奥运会”几行大字格外引人注目。

据悉,中间拉车的人名叫王文献,今年49岁,是河南省孟津县一位民间浮雕艺人。1995年,他开始制作金箔浮雕画《清明上河图》,原打算到2000年申奥成功以后,把这幅作品献给国家。为完成这幅作品,他历经了13年,花去资金将近60万元。在他制作最艰难的时候,他的积蓄全部花完了,又从信用社贷款5万元,还从朋友手里借了3万多元,结果还不够,他又把家里的粮食卖了。

功夫不负有心人。13年后,这幅作品终于制作成功。为保证金箔浮雕画在途中的安全,他把金箔浮雕画连同平车焊在了一起,所以记者没能亲

眼见到这幅作品的庐山真面目,只能看到车身四周的一幅仿造图。据王文献介绍,这幅作品是依照张择端所作的《清明上河图》放大3倍制作的,全长14.6米、宽1米,由6块组成,用金箔4公斤。

在今年6月的时候,曾有俄罗斯收藏家给王文献出价500万元想购买,但王文献没有卖。他决定把这幅作品献给国家。据王文献介绍,不久前,他同北京奥组委取得了联系,说出了自己的想法。北京奥组委发出信函,接受这一特殊礼物。12月15日他和徒弟徒步从洛阳出发,他们计划用3个月时间走完800多公里路,到达北京。

虽然没能看到这幅作品,但是记者看到了车上放着一床被褥,一些馒头、咸菜及水。可以看出,他们一路走来并不轻松。不过,执著的老王丝毫没受到艰难旅途的影响。王文献说:“我们这样做,主要是弘扬奥运精神,为奥运加油,鼓舞中国健儿为中国增光,多拿金牌。”

本报讯(首席记者 柯其其)12月24日晚,山城区消防大队、省消防总队督导组、市公安局检查组联合对山城区20余家公共娱乐场所进行消防安全检查,依法关停消防不合格娱乐场所2家,行政拘留2名责任人,有效地消除了火灾隐患。

当晚,检查组查看了各娱乐场所灭火器的配备、疏散通道、指示标志、火警控制室情况,抽查了场所内自动喷淋系统、消防泵启动等。检查发现,山城区的大型娱乐场所整体情况良好,防范措施规范有序。但个别场所的部分消防通道无指示标志,消防栓被杂物阻挡,消防箱内无消防器材,经现场督促整改,隐患得到了彻底整治。

当晚,检查组共检查场所20余家,发现火灾隐患65处,责令当场改正隐患35处,责令限期改正隐患30处,依法关停2家,行政拘留2人,有效地消除了火灾隐患,遏制火灾事故发生。

据悉,类似的消防安全大检查将持续进行。  
线索提供:潘嘉

## 消防安全无保障 关停拘留没商量